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Σχετικά με το έργο

Κύριος
στόχος

Οι φυσικές καταστροφές, οι υγειονομικές
κρίσεις και οι συγκρούσεις απειλούν την
ασφάλεια και τη σταθερότητα των κοινωνιών
σε όλο τον κόσμο. Είναι σημαντικό να
εξοπλίσουμε τους ανθρώπους, ιδίως τους πιο
ευάλωτους, με τις γνώσεις και τις δεξιότητες
για να αντιμετωπίσουν καταστάσεις έκτακτης
ανάγκης. Το έργο VET-READY έχει σχεδιαστεί
για να καλύψει αυτή την ανάγκη με την
ενίσχυση της ανθεκτικότητας και της
ετοιμότητας σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης
στην επαγγελματική κατάρτιση.

Το VET-READY στοχεύει στη δημιουργία καινοτόμων εκπαιδευτικών
εργαλείων που ενσωματώνουν την ευαισθητοποίηση σε θέματα
καταστροφών και τις δεξιότητες διάσωσης στην επαγγελματική κατάρτιση,
προς όφελος τόσο των εκπαιδευτών όσο και των ευάλωτων ενηλίκων.

Το έργο VET-READY ξεκίνησε με την πρώτη του
συνάντηση στην Ισλανδία, όπου οι εταίροι
συναντήθηκαν για να καθορίσουν τη στρατηγική
εργασίας και να ξεκινήσουν την πρωτοβουλία. Κατά
τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν οι κύριοι
στόχοι, η κατανομή των αρμοδιοτήτων και το
χρονοδιάγραμμα των δραστηριοτήτων. Επιπλέον,
καθορίστηκαν τα πρώτα βασικά βήματα για την
ανάπτυξη των διαφόρων πακέτων εργασίας,
ξεκινώντας με τον προσδιορισμό των αναγκών
κατάρτισης και την ανάλυση των καλών πρακτικών
στην εκπαίδευση για τις καταστροφές.

Οι εταίροι απόλαυσαν επίσης τον ελεύθερο χρόνο
τους μαζί, σηματοδοτώντας την έναρξη μιας διεθνούς
συνεργασίας για τη βελτίωση της ανθεκτικότητας και
της ετοιμότητας σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης
στην επαγγελματική κατάρτιση.

Εναρκτήρια συνάντηση
στο Ρέικιαβικ
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https://www.facebook.com/profile.php?id=61573707797009
https://www.instagram.com/vetready_project/
http://www.linkedin.com/company/vet-ready-project
https://www.youtube.com/@VET-READYEUProgram


Η κοινοπραξία εργάζεται επί του παρόντος στο Πακέτο Εργασίας 2, το οποίο αποσκοπεί στη
χαρτογράφηση των αναγκών των εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης
και των ενηλίκων όσον αφορά την ευαισθητοποίηση σε θέματα καταστροφών και τις
δεξιότητες διάσωσης. Η ανάλυση αυτή θα επικεντρωθεί ιδιαίτερα σε ευάλωτες ομάδες, όπως
οι μετανάστες και τα άτομα που κινδυνεύουν από κοινωνικό αποκλεισμό.

Τα ευρήματα αυτής της εργασίας θα χρησιμεύσουν ως βάση για την ανάπτυξη στοχευμένων
εκπαιδευτικών πόρων και ενοτήτων κατάρτισης στις επόμενες φάσεις του έργου.

1ο ενημερωτικό δελτίο

Επόμενα βήματα

Οι εταίροι μας

AB IED
Ελλάδα

NEOTALENTWAY
Ισπανία

EVA-93
Λετονία

AFAD
Τουρκία

VON OPE
Ισλανδία

NFE 4Y
Ουκρανία

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.


